
INDICAÇÕES LIDAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/03/2019 
 
 
INDICAÇÃO Nº 08/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer a manutenção nas 
bocas de lobos das galerias pluviais na Vila Francesco D’Elia que se encontram 
entupidas.  
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, vários moradores do referido local me procuraram 
reclamando desse problema, então na mais justo essa manutenção. 
Sarutaiá, 11 de março de 2019. 
Flávio Sela da Costa - Vereador 

 
INDICAÇÃO Nº 09/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de voltar a fornecer pães aos 
trabalhadores rurais de nosso município. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, fui cobrado por vários trabalhadores por essa 
reivindicação, principalmente agora que está chegando a colheita do café. 
Sarutaiá, 11 de março de 2019. 

Flávio Sela da Costa - Vereador 

 
INDICAÇÃO Nº 10/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de fazer concessão de terrenos 
para construção de barracões para instalação de confecções de corte e costura.  
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, é do conhecimento de todos que esse tipo de 
emprego é o que está dando maior giro de dinheiro em nosso município já que o 
serviço na área rural está cada vez mais escasso, então nada mais justo essas 
concessões para aumentar a demanda de emprego em nosso município. 
Sarutaiá, 11 de março de 2019. 
Flávio Sela da Costa - Vereador 

 

 
INDICAÇÃO Nº 11/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de consertar as câmeras de 
monitoramento do Pátio da Prefeitura Municipal.  
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito com o conserto das câmeras dará mais segurança 
a frota municipal. 
Sarutaiá, 12 de março de 2019. 
Adalberto Rodrigues Gama - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 12/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de mudar a sinalização nos 
cruzamentos das Ruas 7 de setembro e Sebastião Arruda. 



JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito devido a vários acidentes ocorrido nesse 
cruzamento nada mais justo mudar a sinalização de pare para a Rua 7 de setembro 
nos dois sentidos. 
Sarutaiá, 12 de março de 2019. 

Adalberto Rodrigues Gama - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 13/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de construir sanitários na Praça 
Adolfo Ramos da Silva. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito com essa benfeitoria trará mais comodidade aos 
frequentadores da Praça, pois o único sanitário que as pessoas podem usar fica na 
antiga rodoviária e no período noturno se mantem fechado. 
Sarutaiá, 12 de março de 2019. 

Adalberto Rodrigues Gama - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 14/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de melhorar a estrada que dá 
acesso ao loteamento Estância Paolo Aquaro, antigo Matosinho. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, fui procurado pelos moradores do referido local 
solicitando essa melhoria. 
Sarutaiá, 12 de março de 2019. 
José Aparecido de Lima - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 15/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer a manutenção da 
rede elétrica da Rua Arlindo Damásio Cabral. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, o referido local está quase um mês sem energia 
elétrica, com fios pendurados podendo ocasionar alguns acidentes mais grave, então 
nada mais justo essa manutenção para evitar problemas futuros. 
Sarutaiá, 12 de março de 2019. 
José Aparecido de Lima - Vereador 

 
INDICAÇÃO Nº 16 / 2019 
INDICO, DANDO CIÊNCIA AO DOUTO PLENÁRIO NA FORMA DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CASA DE LEIS, QUE O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INSTALAR CÂMARAS DE SEGURANÇA 
DEFRONTE A PREFEITURA MUNICIPAL, NA SAÍDA DE TIMBURI E NA RUA 
CATARINA MILANI MALULY (NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA ESTADUAL DR. 
EDGARDO CARDOSO). 
JUSTIFICATIVA: SENHORES VEREADORES DESTA R. CASA, TAL ATITUDE É 
NECESSÁRIO PARA DEIXAR REGISTRADOS OS VEÍCULOS QUE ENTRAM E 
SAEM DE NOSSA CIDADE, TAMBÉM OS EQUIPAMENTOS PODERÃO SER 
UTILIZADOS PARA FINS DE AUXÍLIAR A SEGURANÇA PÚBLICA, EM 
MONITORAMENTO. 
SALA DAS SESSÕES, 
SARUTAIÁ-SP, 12 DE MARÇO DE 2019. 
PAULO ROGÉRIO DE CASTRO - VEREADOR 


